
/// VENDU RENAULT CLIO IV SOCIETE DCI 75 ENERGY AIR
MEDIANAV ///
Marque : Renault
Modèle : Clio
Version : IV (2) SOCIETE 1.5 DCI 75 ENERGY AIR MEDIANAV
Mise en circulation : 31/10/2017
Kilométrage : 67 042 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 2
Puissance fiscale : 4 CV
Puissance din : 75 ch
Boîte de vitesse : Mécanique
Énergie : Diesel
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir
Couleur extérieure : Blanc Glacier opaque
Première main : Oui
Garantie : 6 mois



Equipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec radar de recul
– Ampoules de phares halogènes
– Antibrouillards avant
– Freins régénérateurs
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables manuellement

Intérieur :
– Accoudoir AV
– Bluetooth
– Bouton démarrage
– Climatisation
– Cache bagages
– Direction assistée
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– Ordinateur de bord
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Régulateur limiteur de vitesse
– Siège conducteur réglable en hauteur
– Start & Stop
– Système audio MP3
– Vitres électriques à l’avant et teintées
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux et latéraux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– EBD
– ESP
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Phares av. de jour à LED



Autre :
– Contrôle technique
– Révision
– Roue de secours

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.

/// VENDU RENAULT CLIO V E-TECH 140 ZEN ///
Marque : Renault
Modèle : Clio



Version : V 1.6 E-TECH 140 ZEN – 21
Mise en circulation : 14/05/2021
Kilométrage : 38 991 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 5 CV
Puissance din : 90 ch
Boîte de vitesse : Automatique
Énergie : Hybride Essence Électrique
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir
Couleur extérieure : Bleu Iron métallisé
Première main : Oui
Garantie : 12 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide au parking avec radar de recul
– Décor Extérieur Chrome
– Enjoliveurs 16″ Amiticia
– Frein de parking automatique
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement

Intérieur :
– Apple Carplay & Androïd Auto
– Appuis-têtes arrière
– Banquette 1/3 – 2/3 et rabattable
– Bluetooth
– Cache bagages
– Climatisation
– Direction assistée
– EASY LINK 7″ : Système multimédia connecté avec écran 7″ avec Radio
Numérique DAB
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– Ordinateur de bord
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Régulateur limiteur de vitesse
– Siège conducteur réglable hauteur



– Start & Stop
– Système audio MP3
– Vitres électriques à l’avant et teintées
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Aide au freinage actif d’urgence avec détection piétons (AEBS City
+ Inter Urbain + Piéton)
– Airbags frontaux et latéraux
– Assistance au freinage d’urgence (A.F.U.)
– Assistant maintien de voie
– Connexion SOS
– EBD
– Éclairage AV et AR Full LED Pure Vision
– ESP
– Feux automatiques
– Fixations ISOFIX
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Reconnaissance Panneaux de Signalisation

Autre :
– Kit de réparation crevaison
– Non fumeur
– Pack city ( Aide au parking arrière + Rétroviseurs dégivrants et
rabattables électriquement )
– Révision

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.

 



/// VENDU DACIA DUSTER PRESTIGE BLUE DCI 115 4X2 ///
Marque : Dacia
Modèle : Duster
Version : II 1.5 DCI 115 BLUE PRESTIGE 4X2
Mise en circulation : 17/05/2018
Kilométrage : 95 094 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 6 CV
Puissance din : 115 ch
Boîte de vitesse : Mécanique
Énergie : Diesel
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir Prestige
Couleur extérieure : Blanc Glacier
Première main : Oui



Garantie : 6 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Ampoules de phares halogènes
– Antibrouillards avant
– Aide parking avec caméra et radars de recul
– Barres de toit
– Jantes alliage 17 pouces Maldives
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables manuellement

Intérieur :
– Accoudoir central avant
– Banquette 1/3 – 2/3 et rabattable
– Bluetooth
– Boite 6 vitesses
– Cache bagages
– Climatisation automatique
– Direction assistée
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– Ordinateur de bord
– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Régulateur limiteur de vitesse
– Siège conducteur réglable hauteur
– Start & Stop
– Système audio MP3
– 4 vitres électriques teintées et surteintées à l’arrière
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– EBD



– ESP
– Feux automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth
– Phares av. de jour à LED

Autre :
– Carnet d’entretien
– Contrôle technique
– Courroie de distribution remplacée
– Pneus, disques et plaquettes AV neufs
– Non fumeur
– Révision complète
– Roue de secours galette + cric

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.



/// VENDU FIAT 500 1,2 69 CH LOUNGE ///
Marque : Fiat
Modèle : 500
Version : II 1,2 8V 69CH LOUNGE
Mise en circulation : 29/06/2016
Kilométrage : 103 823 Km
Nombre de portes : 3
Nombre de places : 4
Puissance fiscale : 4 CV
Puissance din : 69 ch
Boîte de vitesse : Mécanique
Énergie : Essence
Couleur intérieure : Sellerie cuir ivoire et tissu Prince de Galles
Couleur extérieure : Noir Crossover Black métallisé
Garantie : 6 mois

Équipements & options :



Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec radar de recul
– Ampoules de phares halogènes
– Jantes alliage 15 pouces Lounge
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables manuellement
– Toit vitré panoramique fixe

Intérieur :
– Allume cigare
– Appuis-têtes arrière
– Banquette arrière fractionnable 50/50
– Bluetooth
– Climatisation
– Direction assistée
– Écran tactile
– Fermeture électrique automatique
– Ordinateur de bord
– Prise audio USB et auxiliaires
– Siège conducteur réglable hauteur
– Système audio MP3
– Vitres électriques à l’avant et teintées
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur

Sécurité :
– ABS
– Aide au démarrage en côte
– Airbags frontaux, latéraux et rideaux
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– EBD
– ESP
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth

Autre :
– Baguettes latérales couleur carrosserie avec logo 500
– Contrôle technique
– Distribution



– Non fumeur
– Pneus neufs
– Révision complète
– Roue de secours

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.
Règlement par chèque de banque ou virement.

/// VENDU RENAULT SCENIC III TCE 130 LIMITED ENERGY
///



Marque : Renault
Modèle : Scenic
Version : III 1.2 TCE 130 ENERGY LIMITED
Mise en circulation : 25/05/2016
Kilométrage : 64 935 Km
Nombre de portes : 5
Nombre de places : 5
Puissance fiscale : 7 CV
Puissance din : 130 ch
Boîte de vitesse : Mécanique
Énergie : Essence
Couleur intérieure : Sellerie tissu noir
Couleur extérieure : Gris Cassiopée métallisé
Première main : Oui
Garantie : 6 mois

Équipements & options :
Extérieur et Châssis :
– Aide parking avec radar de recul
– Ampoules de phares halogènes
– Antibrouillards avant
– Frein de parking automatique
– Jantes alliage 17 pouces noires
– Lunette arrière dégivrante
– Rétroviseurs électriques et dégivrants, rabattables électriquement

Intérieur :
– Accoudoir central avant coulissant
– Baguettes de seuil de porte alu
– Bluetooth
– Boite 6 vitesses
– Cache bagages
– Carte main libre
– Climatisation automatique multi zone
– Démarrage sans clef
– Direction assistée
– Fermeture électrique automatique
– GPS
– Miroir de surveillance pour enfants
– Ordinateur de bord



– Prise 12V
– Prise audio USB et auxiliaires
– Régulateur limiteur de vitesse
– Rideaux pare soleil
– Siège conducteur réglable hauteur
– 3 sièges à l’arrière coulissants et rabattables
– Start & Stop
– Système audio CD MP3
– Système d’entrée sans clef
– Tablettes aviation
– Tapis de sol
– 4 vitres électriques teintées et surteintées à l’arrière
– Volant et pommeau cuir
– Volant multifonctions, réglable en hauteur et profondeur

Sécurité :
– ABS
– Airbags frontaux et latéraux
– Aide au démarrage en côte
– Antipatinage
– Assistance au freinage d’urgence
– Contrôle de freinage en courbe
– ESP
– Feux et essuie-glaces automatiques
– Fixations ISOFIX
– Indicateur de sous-gonflage des pneus
– Kit téléphone main libre bluetooth

Autre :
– Carnet d’entretien
– Contrôle technique
– Moteur neuf
– Non fumeur
– Révision complète
– Roue de secours

Tous nos véhicules sont révisés dans nos ateliers avec de la pièce
d’origine constructeur et sont garantis.
Pour tous nos véhicules vendus, notre atelier est à votre service et
un véhicule de prêt vous est réservé.
Le véhicule est visible sur notre parc.



Règlement par chèque de banque ou virement.


